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CABILDO ABIERTO VIRTUAL N°01 

 

Sesión ordinaria de Cabildo Abierto celebrada por la honorable Corporación municipal de 

Santa Rosa de Aguan, departamento de Colon, el día martes 16 de febrero del año 2021 

siendo las 2:00pm a través del programa Meet ya que se realizó virtualmente, la cual se 

unieron 1mer regidor: Carlos Abel López Escobar, 2da regidora: Laysa julyana Green Ruiz, 

3er regidor: Santiago Flores Ortiz, 4ta regidora: Erla Yanira Martínez Fuentes, 5to regidor: 

Yadir Antonio Oviedo Bodden, Vice-alcalde municipal: Lidia Esperanza Casildo Martínez, 

Alcalde Municipal: Luis Gerardo Castro Calderón, ante la secretaria municipal, se discutió la 

siguiente agenda. 

Actividad:  Cabildo Abierto 

Hora:   2:00pm 

Tema: RENDICION DE CUENTAS 2020, 

Maestro de Ceremonia: Eldin Peralta Ponce.   

1. Comprobación del Quórum. 

2. Apertura de la sesión. 

3. Invocación a Dios por: Marlen Méndez. 

4. Entonación del Himno Nacional por Vice-Alcalde Municipal, Lidia Esperanza Casildo 

Martínez. 

5. Presentación de Corporación municipal y Fuerzas vivas. 

 6to regidor: Fredis Yobany Flores. 

 5to regidor: Yadir Antonio Oviedo Bodden. 

 4to regidor: Erla Yanira Fuentes Martínez. 

 3er regidor: Santiago Flores Ortiz. 

 2do regidor. Laysa Julyana Green Ruiz. 

 1mer regidor: Carlos Abel López Escobar. 

 Comisionada Municipal: Gloria Alejandrina Posadas. (No se conectó) 

 Comisionado de Transparencia: Saúl Adin Sánchez Cárcamo. (No se conectó) 

 Policía Preventiva: ____________________________________. (No se conectó) 

 Presidente del patronato: Saúl Adin Sánchez Cárcamo. (No se conectó) 

 Vicealcaldesa municipal: Lidia Esperanza Casildo Martínez. 

 Alcalde Municipal: Luis Gerardo Castro Calderón. 

6. Palabras de bienvenida por 1mer regidor, Carlos Abel López: Sean todos bienvenidos al 

primer cabildo municipal el cual se está realizando virtual, ya que como saben no puede ver 
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aglomeración de personas en un solo lugar, pidiéndoles que estén atentos para el 

mejoramiento de nuestro municipio. 

 7. Palabras por: 2da regidora, Laysa Julyana Green Ruiz, tengan todos muy buenas tardes y 

sean bienvenidos a este cabildo abierto que como dijo el 1mer regidor se está realizando 

virtualmente, esperando a que se sigan conectando más personas muchas gracias. 

8. Palabras por: Vice Alcalde municipal Lidia Esperanza Casildo Martínez: Estamos reunidos 

para poder celebrar nuestro primer cabildo abierto y esperando a que todos los invitados 

estén anuentes a lo que se va a tratar en esta reunión que como saben se está realizando 

virtualmente. 

9. Alcalde Municipal Luis Gerardo Castro Calderón: Primeramente, tengan todos buenas 

tardes, sean bienvenidos a este cabildo abierto, gracias a la Corporación Municipal y a la 

ciudadanía en general por estar conectados para que no tengan ninguna duda de lo que se 

va a tratar en este cabildo abierto virtual, ya que el tema a tratar es Rendición de Cuentas 

año 2020, muchas gracias. 

10.  Rendición de Cuentas año 2020. 
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